
31 липня 2016 року виповнилося 60 років Борису 
Павловичу Кузьмінову – доктору медичних наук, 
професору, завідувачу кафедри гігієни і профілак-
тичної токсикології Львівського національного 
медичного університету імені Данила Галицького.

Вже під час навчання в Львівському державному 
медичному інституті (нині Львівський національний 
медичний університет імені Данила Галицького) яскраві 
лідерські якості, цілеспрямованість та науковий склад 
розуму дозволили Борису Кузьмінову успішно суміща-
ти навчання з громадською та науковою діяльністю.

Після закінчення в 1979 році Львівського держав-
ного медичного інституту за спеціальністю «гігієна, 
санітарія, епідеміологія» Борис Павлович працював 
у науково-дослідному секторі кафедри гігієни праці. У 
1987 році успішно захистив кандидатську дисертацію 
на тему «Токсикология нового пестицида полидазола 
и его компонентов (экспериментальные данные к 
сравнительной гигиенической оценке и нормирова-
нию)». З 1990 року він очолює лабораторію промис-
лової токсикології ЛНМУ. 

З 2002 року Борис Павлович прийняв під своє 
керівництво ще один підрозділ – Центральну науко-
во-дослідну лабораторію. Клопітка робота з онов-
лення матеріальної та методичної бази ЦНДЛ 
дозволила поглибити наукові розробки попередніх 
років та розвивати нові напрями роботи, а саме: 
токсиколого-гігієнічну експертизу хімічної продук-
ції, будівельних, полімервмісних матеріалів, харчо-
вих продуктів та об’єктів довкілля, проблеми гігієни 
праці в сучасному поліграфічному виробництві, а 
також проводити токсикологічні, біохімічні, гемато-
логічні та імунологічні дослідження при супроводі 
науково-дослідних робіт кафедр Alma Mater.

У 2006 році він захистив докторську дисертацію на 
тему «Хімічна небезпека у сучасному поліграфічному 
виробництві як гігієнічна проблема». У 2011 році 
йому присвоєно вчене звання професора за спеціаль-
ністю «гігієна та професійна патологія».

Багатогранний талант Б. П. Кузьмінова розкрив-
ся й у його педагогічній діяльності. З 2013 року 
Борис Павлович очолює кафедру гігієни і профілак-
тичної токсикології. 

Ювіляр знаходить час особисто керувати роботою 
молодих учених, у тому числі допомагати при підго-
товці висококваліфікованих кадрів – кандидатів наук.

Автор понад 200 наукових праць, серед яких ряд 
монографій: «Шкідливі фактори поліграфічного 
виробництва. Гігієнічні нормативи. Методи контро-
лю» (2007 р.); «Охорона праці в поліграфічній про-
мисловості. Проблеми гігієни праці та виробничої 
санітарії» (2008 р.); «Гігієнічна характеристика 
сучасного видавничо-поліграфічного комплексу» 
(2010 р.); є співавтором національного підручника 
«Гігієна праці» (2011 р.), затвердженого МОН 
України та МОЗ України.

Фахівець у галузі гігієнічного нормування та 
регламентації, Борис Павлович є членом профільної 
Комісії з гігієнічного регламентування полімерних 
матеріалів та композицій на їх основі та профільної 
Комісії з гігієнічного нормування хімічних речовин у 
повітрі робочої зони Комітету з питань гігієнічного 
регламентування МОЗ України.

Ювілей завжди є нагодою для підбиття етапних 
підсумків. Але ювіляр спрямований у майбутнє своєї 
справи, не дивлячись на суттєві здобутки років, що 
минули. Йому притаманні вміння та бажання шука-
ти нові, актуальні та перспективні напрями для нау-
кових досліджень. Хочеться побажати професору 
багато сил, здоров'я та удачі! 

Колектив Центральної науково-дослідної 
лабораторії та лабораторії промислової ток-
сикології Львівського національного медичного 
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ЮВІЛЕЇ
ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ 
ПРОФЕСОРА БОРИСА ПАВЛОВИЧА КУЗЬМІНОВА!


